

### فوتبال در اروپا

#### جلسی دوباره فراور کرد

گروه ورزشی، شنبه شب و در اولین ساعات صبح کشتی به وقت تهران تحولات ذیل در فوتبال باشگاهی اروپا شکل گرفت:

**انگلیس - منچستر کپ اورد**

پیروز شد تا برتری اش را بر منچستر یونایتد تیم دوم جدول از ۶ به ۸ امتیاز افزایش دهد و دوباره به گونه ای فرار برند. حوزة موری تیم مری برتغالی جلسی که تیمش یک بازی عقب افتاده هم دارد، گفت: «امیدوارم بازگشودن که من معرورم اما مطمئنم که مقام فهرمی به ما خواهد رسید.»

منچستر یونایتد نیز اعتراض کرد که پس از توقف مذکور شانس تیمش برای کسب فهرمی بسیار کاهش یافته و کار شادداشتند دشوار شده است.

**آلمان - شتیت مویچیت باوین**

باوین مویچا با پیروزی ۱-۰ بر وردربرمن فهرمان فصل پیش لیگ آلمان، صدرنشینی اش را در پایان هفته بیست و چهارم از رقابتهای فصل جاری حفظ کرد. تک گل این دیدار را میشلایل پالاک معروف ملی همدان، ۱۰ دقیقه نخست بازی به ثمر رساند. هامبورگ نیز در روزی که از مهدوی کیا سوسمی جست با گلی از دانیل بل یونین ۱-۰ بر بایر لورکوزن چیره شد و به رده پنجم ارتقا یافت.

**ایتالیا - یووه بازی پر تنش را بود**

جنگ بزرگ یونینوس و آ.اس. رم در هفته بیست و هفتم لیگ فوتبال ایتالیا



بسیار حساس برای هر دو تیم بود و به همین خاطر بود که به تنشهای گشیده شد.

**اسپانیا - تک گل ارنو کالی**

تک گل ساموئل اوتو کلمرونی کافی بود تا پارسلونا شنبه شب در هفته بیست و هفتم لالیگا ۰-۱ بر اوساسونا پیروز شود و برتری اش را بر رئال مادرید تیم دوم جدول دوباره به ۸ امتیاز افزایش بخشد.

رئال در این شب فقط به تساوی ۱-۱ با والنسیا نایل آمد. فرانک رابکارد مری هاندی بارما گفت: «وقتی کار و وظیفه نان را تمام می کنی، باید همیشه راضی باشی و ما نیز چنین هستیم، زیر مانع گلزنی حریف شدیم و به پیروزی رسیدیم.»

**فرانسه - توفیق رفایی و میسانگ**

لیل و موناکو تعجب نگذاند المیگ لیون صدر نشین لیگ فوتبال فرانسه، در هفته بیست و هشتم این پیکارها در برابر رقیب خود متوقف شدند تا لیون هم از شکست این هفته خود در برابر کانتن متضرر شود. لیل در برابر باستا ۳-۱ شکست خورد و تیم دیدیه دشان نیز به تساوی خانگی صفر - صفر با متز اتکافر. در حالی ۹۰ امتیاز از لیل بیشتر دارد.

**پول در بساط نبود، چک پرسپولیسی ها بر کشت**

#### پروین در صف طلبکاران!

گروه ورزشی - پیروز وقتی بازیکنان پرسپولیسی برای چندمین بار استوایی از بانک دست خالی برگشته معلوم شد پولی در بساط پرسپولیسی نیست و چکها فکلا اعتباری ندارند. علی پروین، مدیرفنی باشگاه نیز در تمرین دیروز به بازیکنانش گفته است فردا (امروز) در باشگاه حضور پیدا کنند تا مشکلاتشان را شخصا با خلیب برطرف کنند. آخرین شایعات پس از تمرین دیروز سرخ پوشان، تهدید بازیکنان را خصوصی حاضر شدن مقابل استقلال اهواز بود. اگر جلسه امروز به نتیجه نرسد هر اتفاقی بر پرسپولیسی محتمل به نظر می رسد.

## جایزه ویژه سازمان تیم های ملی به ۷ مرد طلایی شهرستانی جام جهان پهلوان تختی

# مشت جوانان خالی نیست



غیبت نام آوران و بزرگان کشتی جام تختی را بی رونق کرده بود. طوری که در هفته گذشته تنها ۱۲ هزار نفری تماشاگران این نصف سال ۱۳۸۳ را هم بر نکرند ولی جوانان از این کنار کشیدن زیان بیندند و با هنرمنای خود نشان دادند چنده جوانان، پشتوانه های کشتی و جانشینان فهرمانان امروز اینچنان که بعضی ها گمان می کنند خالی نیست، جوانی می خواهند خود را به اول صف برسانند. آنها درک کرده اند تیم ملی ملک طلق هیچ نامداری نیست، حتی بزرگانی که قافل از تهدیدهای جوانان خود راوی بر قوم می بینند و حالا دستگیرشان شده، تفکرشان تا چه حد غلط است.

هیج کسی از شکست پنج المیگی در آزاد و فرنگی این مسابقات نه حیرت کرد تا لب به دندان گزید بلکه به این باور رسید که نایب درج پنج مسر نمی شود. جوانان تاخند تا نگاه محبت بار مردان تصمیم گیرنده را به سوی خود مطلق کردند. با این دیدگاهها طلا و فهرمانی در جام تختی می تواند راه تیم ملی را برای آنها کوتاه کند، گرنتشی مدال طلا در کشتی آزاد برای فهرمانی آسیا جایزه گزینش کرد، اثری تافونی هادانه داشته باشد، در جاسرسان نیز جایی برای آنهاهی که فقط بر مدال دار بودن خود را می همد، نخواهد بود.

**دیوید موسل بر سوم شد**  
سهم جوانان سلام سه مقام پنجمی بود شیب مسابقات جام دانکولف به آخر رسید و میزبان طبق معمول سنوانی فهرمان شد و نماینده کشورمان یعنی سلام در چهار وزن اول به سه عنوان نخستین رسید. حضور پرگزرد ۱۲ کشور و بزنی مثل دیوید موسل نیز فهرمان جهان المیک و المیک و سقوط اوتارده سوم ۱۲۰۰ کیلو نشان از کیفیت در خور توجه جام دانکولف داد. شاید فهرمانی سرانجام برزاس بلاری طبیعی جلوه کند. اما کسی فکر نمی کرد در حضور دیوید موسل بر سوم مدال طلا برسیه بودآسیا یونان، بلاری اول بازیها در فرخسید و مدال طلا این وزن به ماسونا گار رسید که بالاتر از رقبای

### خیلی کوتاه ... محض اطلاع

**سرمربی تیم ملی فوتسال از تریل می آید**

گروه ورزشی: سرمربی برزیلی تیم ملی فوتسال کشورمان هفته آینده وارد تهران می شود. روز گذشته فدراسیون فوتبال دوستانه و ویژه ای این مربی برزیلی را برای ورود ای کرد. سولان فدراسیون فوتسال از عنوان نام این سرمربی برزیلی خودداری می کند و منتظر عقد قرارداد نهایی او می هستند. قرارداد این مربی برزیلی چهار ماهه و با پایان مسابقات آسیایی امتیاز دارد.

**تساوی یکبار صبا با تری**

گروه ورزشی: تیم پگاه هانگیان و صبا با تری تهران در آخرین بازی هفته بیست و دوم لیگ برتر فوتبال ایران، تن به تساوی یک بریک دادند. سرمربی ایرانی یعنی دقیقه ۳۶ برای پگاه گل زد اما ملی در شصت و دومین دقیقه کار را به تساوی کشاند. با این تساوی پگاه با ۱۳ امتیاز در انتهای جدول رده بندی باقی ماند اما صبا تری با ۱۲ امتیاز به مکان نهم صعود کرد.

**نخست شورای ورزشی محلات با مهریزاده**

گروه ورزشی: نشست سراسری شورای مرکزی ورزش محلات روز سه شنبه آینده با حضور مهندس مهریزاده، رئیس سازمان تربیت بدنی برگزار می شود. در این جلسه مباحث مهم مربوط به افزایش زمینه همکاری سازمان تربیت بدنی و مسؤولین ورزش محلات مورد بررسی قرار خواهد گرفت.

**چهره نهایی پاس**

گروه ورزشی: تمرینات تیم فوتبال پاس این روزها به شکل جدی پیگیری می شود و این موضوع را می توان از فریادهای دینزلی به سر بازیکنانش فهمید. سرمربی ترک تبار پاس در تمرینات ورزشی اخیر بیشتر با سه مهاجم برکنده کرده و به نکونام دستوری می دهد تا به تاح حمله اضافه شود.

**فدراسیون جهانی وزنه برداری عضویت شهابی را تمدید کرد**

گروه ورزشی: دکتر علی اصغر شهابی عضو کمیته ورزش فدراسیون بین المللی وزنه برداری در سمت خود ایفاد شد. شهابی در حالی که بیشترین آرا برای چهار سال دیگر در سمت خود باقی ماند که فدراسیون وزنه برداری ایران وی را نامزد این پست نکرده بود. این پوزیشن ایرانی ۲۲ سال است در کمیته پزشکی فدراسیون جهانی وزنه برداری عضویت دارد.

**هائین بزرگ دو همگانی**

گروه ورزشی: روز جمعه آینده همایش بزرگ دو همگانی ویژه دانش آموزان و ورزشکاران محلات تهران در اطراف مجموعه ورزشی آزادی برگزار می شود. این همایش ۱۰ هزار نفری ساعت ۸ صبح از درب شرقی مجموعه آغاز و در سالن ۱۲ هزار نفری پایان می یابد. به نغزات برت ۲۰۰۰ قلمه به ریگه سکه بهار آزادی، ۲۰۰ دستگاہ لوازم خانگی و ۱۰ دستگاہ دی وی دی اهدا می شود.

**المیاد ورزشی دانشگاه آزاد**

گروه ورزشی: میزبانی المیاد ورزشی پسران دانشجوی منطقه ۷ دانشگاه آزاد اسلامی به شهرهای زاهدان و بندرعباس سپرده شد. بیش از هزار دانشجو از روز ۱۶ اسفندماه جاری در سه رشته تنیس روی میز، بیمنیون و شطرنج در بندرعباس به رقابت می پردازند و از روز ۱۹ اسفندماه نیز رشته های جودو و کاراته در زاهدان برگزار خواهد شد.

**ایوانف قرارداد بست**

ایرنا: رئیس فدراسیون وزنه برداری ایران از انعقاد قرارداد چهارساله با بورهوان گنوزگی ایوانف، مربی بلاری برای صدی دیوار زهری تیم ملی وزنه برداری کشورمان خبر داد. علی مرادی گفت: ایوانف بار دیگر رهبر تیم ملی وزنه برداری ایران را بر عهده گرفت و به روزی به همراه دستیارانش به تهران می آید.

**برق تهران فهرمان مسابقات والیبال باشگاههای شد**

ایرنا: تیم برق تهران فهرمان مسابقات والیبال فهرمانی باشگاههای برتر ایران شد. در این رقابتهای که با شرکت تیم جریان داشت، تیمهای پیکان تهران و پرتوشیمی بندر امام (ره) عنوانهای دوم و سوم را به دست آوردند.

**مخالفت فدراسیون وزنه برداری جهان با کاشی مهرجویی ایران**

گروه ورزشی: فدراسیون بین المللی وزنه برداری از تقاضای کاشی مهرجویی کسب ساله فدراسیون وزنه برداری ایران برای حضور در میادین بین المللی مخالفت کرد. بدین ترتیب تیم وزنه برداری ایران نمی تواند در رقابتهای کشورهای اسلامی در عربستان شرکت کند.

### جهان ورزش

**شمسای با شرکت یوما قرارداد بست**

گروه ورزشی: وحید شمسایی، بازیکن تیم ملی فوتبال ایران با شرکت یوما قرارداد بست.

ایرانی نخستین بار است که یک شرکت معتبر تولیدکننده لوازم ورزشی را بازیکنی در داخل کشور قرارداد می بندد. مدت این قرارداد یک سال است، اما مبلغ آن اعلام شد. شرکت یوما آلمان متحد شده است که سالهای آینه که لوازم ورزشی حتی وسایل شخصی شمسایی را تهیه کند و شمسایی متعهد است در تمام عرصه های ورزشی لباسهایی تا مارک آن تولیدی ورزشی را به تن کند.

**منچستر یونایتد با تیم ملی ایران بازی می کند؟**

گروه ورزشی: شنیده شد یک شرکت معتبر خارجی پس از توافق اولیه با فدراسیون فوتبال ایران، در نظر دارد بازی استارگ منچستر یونایتد را به تهران بکشاند. نماینده این شرکت حاضر نشان کرد تنها مشکل موجود بر سر سفر یونایتد به تهران، پختن تلویریزی می

تولیات دو زمین است که همچنان با چاراست. وی تاکید کرد شرکت مزبور تمامی هزینه های بازی منچستر یونایتد با تیم ملی ایران را اقل می کند.



### سالی متفاوت برای سکتال

گروه ورزشی: سال ۸۴ سالی متفاوت از سالهای گذشته بود، محمود شمشون، رئیس فدراسیون سکتال ایران گفت: عملکرد ما در سال ۸۳ که شامل فهرمانی نوجوانان آسیا در هند، فهرمانی المیاد آسیا در تهران، کسب کسبهای تخت مسابقات فهرمانی غرب آسیا بود، نشان داد که سال ۸۳ سالی متفاوت از سالهای گذشته بود. وی با بیان اینکه این موفقیتها در اثر کار گروهی به دست آمده، افزود: لیک برتر سکتال نیز متفاوت از سالهای گذشته بود و ما مقبول داریم که ضعف داشتیم، ولی در کل توانستیم عطف علاقه مندان این رشته را فرووشانیم. مشحون تنها لطمه سخت وارده را در عدم راه اندازی سکتال می داند. وی در این باره گفت:

# توشیبا

جهان زیبا از پنجره شویبا

**43SH9**  
Plasma Cool 43" Projection TV

- تصویر عالی
- نمایش واضح
- Smart Media (حلقه Smart Media)
- نصب تصویر رنگی (۱۱ Png244)
- تعریف کننده (رقبایی و رنگ سه بندی)
- 30-3DV (NTSC)
- تصویر در تصویر
- D Box
- در دو اندازه تصویر
- RGB
- در دو اندازه تصویر
- SRS WOW
- دیجیتال هاپر

**50/43JS9**  
Plasma Cool 50" 43" Progressive TV

- دیجیتال هاپر
- نمایش واضح
- تصویر در تصویر XGA RGB
- تصویر در تصویر ۲۰۰۰
- تصویر در تصویر
- D Box
- SRS WOW
- دیجیتال هاپر

THEATRE COOL

## Information Technology

### پذیرش

# در دوره جامع فناوری اطلاعات

## One Curriculum, Two Certificates

From APTech BTech HND From Edexcel

### یک دوره جامع IT، دو مدرک بین المللی

### امکان ادامه تحصیل در معتبرترین دانشگاههای دنیا

Latest version of ACCP/HND available from Apr 2005 in:

مراکز رسمی اپتک:

خیابان فتحی شقایق، بین یوسف آباد و چهلستون، پلاک ۶۲ گسترش انفورماتیک ایران  
تلفن: ۰۲۱-۸۵۵۳۱۷-۱۸، ۸۷۶۲۹۸-۹۹، Email: aptechiran@idco.com

خیابان شریعتی، خیابان دولت، چهارراه قات، خیابان آقبیری، خیابان چتری، پلاک ۱۸ زه رانیه راستین  
تلفن: ۰۲۱-۲۵۹۳۲۹-۲، ۲۵۷۶۲۹-۱، Email: info@aptechdot.com

خیابان ولیعصر، بالاتر از نقر، خیابان شهید ناصری، پلاک ۱۰۱ فناوریات اطلاعات و الیمنر  
تلفن: ۸۷۲۲۹۶، Email: info@aptechiran.com

اسفهان، خیابان شیخ صدوق جنوبی، خیابان سیزدهم، پلاک ۱۵ شرکت هاینتک  
تلفن: ۰۲۱-۶۶۸۶۲۵، ۶۶۹۲۸۸، (۰۲۱) Email: aptechtech@yahoo.com

مهلت ثبت نام و آزمون  
۸۳/۱۲/۲۶

www.aptechiran.com

**APTECH**  
COMPUTER EDUCATION  
www.aptechiran.com

**DOLET CENTER**  
COMPUTER EDUCATION

**HIGH-TECH**  
COMPUTER EDUCATION  
www.aptechiran.com